

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖南版 | 第886期 | 2025年3月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

我娘家嫂子明真相得福报的故事

【明慧网】我娘家嫂子七十三岁了，十七年前她得了胃癌做了大手术，身体一直瘦弱，晚上睡觉都得穿棉裤和毛衣，盖着大棉被躺在热炕上。二零一九年的二月份，外甥女开车和我嫂子、我姐姐从遥远的小山村来我家串门。我家是暖气楼房，室内温度 25℃—27℃，可晚上睡觉我嫂子还得穿着棉裤、毛衣，还得给插上电热毯。

我自然要给她们讲大法真相的，我嫂子也很爱听。有一天给她播放世界法轮大法日的大游行录像片，那洪大壮观的游行场面，道路两边拥挤世人的拍照录像，还有记者采访大法弟子时大法弟子说出的得法后的脱胎换骨的变化。

我嫂子发自心底地啧啧称赞，有一种拨开迷雾见青天的震撼。看完后我嫂子急忙对我说：小妹呀，这法轮功也不象电视上说的什么反党参与政治呀，这不就是教人做好人，给人祛病健身吗？这回我可明白了，电视尽造谣，我也要学法轮功。当时我为嫂子的觉醒也很激动高兴，我就告诉她真心敬念：“法



轮大法好，真善忍好”，对你身体绝对有好处，而且还能躲劫难、保平安。嫂子欣然地跟我念起来。

第二天早上起床，嫂子穿一套家居服从卧室里出来，我说嫂子你不冷了？她就开始给我讲昨天晚上发生的奇迹。她说：睡睡觉热得不行，出了一身汗，被子也盖不住了，现在我的身体从里到外暖融融的，不冷了。我听了由衷地感恩慈悲伟大的师尊对众生的保护。从此

我嫂子身体好了、不冷了，脸色红润。

二零二二年冬季，新冠病毒蔓延，中国大陆的百姓几乎家家都“阳”了，我嫂子家也不例外，我的侄儿、侄媳妇及孩子们都“阳”了，唯有我嫂子没“阳”，整日操持家务，洗衣做饭，照顾家人，因家里开个小药店还得卖药。就这样一个小老太太整天在“阳”人堆里穿来走去的，竟然没阳，啥事没有，身体健健康康的。她告诉我们，她天天敬念“法轮大法好，真善忍好”，有时间就念，不停地念。我嫂子真心念真言又见证了法轮大法的神奇。

俗话说：宁可信其有，不可信其无。真心念真言，退出中共党团队（用化名、小名退都可以，神看人心），为自己选择美好的未来，有谁能拿自己的生命开玩笑呢？

（文/中国大陆大法弟子）◇

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”



走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇

屡遭残酷迫害 湖南湘西妇女肖永康仍身陷囹圄

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省湘西土家族苗族自治州花垣县 58 岁的法轮功学员肖永康女士，因坚持修炼法轮大法，多次被中共邪党绑架、非法关押，一次被非法劳教、三次被非法判刑，累计遭冤刑十多年。二零二五年二月上旬获悉：肖永康于二零二四年八月二十七日又被劫入湖南省女子监狱，现在“高度戒备监区”遭受迫害。

肖永康家住花垣县峨碧村，学法轮功后，她以真、善、忍为标准要求自己，身体健康，心地善良，家庭和睦。她做生意老少无欺，是个好人。这是有目共睹的。

在龙山县遭受迫害

二零零七年九月三十日，肖永康因传播法轮功真相，被湘西土家族苗族自治州龙山县公安局国保大队吴国庆、里耶派出所张兵（音）等狱警绑架、非法关押，惨遭酷刑折磨，狱警张兵用手枪顶着她的头部说“一枪崩了你”，接着就是辱骂、恐吓、捆绑，拳打脚踢，薅头发，强迫跪竹竿等残酷迫害。

在怀化市洗脑班遭受迫害

二零一零年十月十五日，肖永康被花垣县“610”办主任石广斌等绑架，当时她双手被反捆在背后，被强行抬走，劫往怀化市洗脑班关押迫害。

在洗脑班，肖永康被打嘴巴、打耳光；被用手铐悬空吊着双手、脚不沾地，吊了六天两夜，手腕被勒脱掉一块皮，被折磨得痛不欲生、大汗淋漓，全身不停地颤抖。肖永康历经一个多月的残酷迫害，才被放回家。

在株洲白马垅劳教所遭受迫害

二零一一年四月二十二日，肖永康被劫往株洲白马垅劳教所非法劳教。在劳教所，肖永康被强迫穿囚衣，两次被强行脱光衣服，长时间被罚站，不让洗漱、不让睡觉、眼睛被涂清凉油，长期被包夹，不让接见，还被洗脑、强迫做奴工等。肖永康被迫害了八个多月。

在保靖县看守所遭受迫害



肖永康女士被非法关押的照片

二零一三年十二月十一日，肖永康向人们递送法轮功真相资料，被花垣县公安局三角岩派出所警察绑架，非法关押到花垣县看守所。十二月十三日，警察杨昌林、麻琼、阿彪强行给肖永康戴上手铐、脚镣，把她从看守所拖出来。肖永康整个身躯被警察拖在地上急走，被塞进警车劫往保靖县看守所。

先后被看守所所长石朝勇及狱警暴打三次。其中狱警詹建军用鞭子抽打、还踢她。肖永康被暴打得整个臀部青紫、全身上下全是伤，她被暴打后，还被戴上手铐、脚镣，关禁闭。

二零一四年五月二十一日，肖永康被花垣县法院非法判刑三年。

第一次在湖南省女子监狱遭受迫害

二零一四年六月十二日，肖永康被劫入湖南省女子监狱关押迫害。狱警刘芊将肖永康戴上反铐折磨，肖永康剧痛难忍。二零一六年十二月，肖永康结束三年冤刑。

第二次在湖南省女子监狱遭受迫害

二零一八年十月三十日，肖永康被花垣县法院非法判刑四年。

二零一九年三月二十日，肖永康第二次被劫入湖南省女子监狱。三月二十六日后，肖永康拒背监规被罚站。从五月五日至七月十五日，因肖永康拒背监规和所谓的“传统文化”，又被罚站，每天从早站到晚一连站了七十天，不让睡觉，不准上厕所，被冷水泼身；被监管队长资萍往脸、眼、身上喷洒辣椒水；被犯用水笔尖刺身体。

二零一九年十二月二十四日，肖永康被牢头陈卫平薅头发、暴打。之后，牢头陈卫平把尿撒到盆里泼到肖永康身上；牢头陈卫平用自己来月经时沾有经血的卫生巾糊肖永康的嘴。

二零二零年五月，因肖永康平时不打报告词，被监管队长唐影、刘芊等狱警毒打。

二零二一年五月十六日，肖永康又被狱警、犯人用口塞塞嘴、毒打，嘴被塞得鲜血直流。狱警队长刘芊说：她上次来，是我给她戴的反铐。

被枉判三年 现在湖南省女子监狱遭迫害

二零二三年八月三日下午四点多，肖永康在卖菜时给一老人讲真相，跟踪她的便衣叫来三角岩派出所警察，对她一顿拳打脚踢，戴手铐，强行拖走。肖永康被非法关押到湘西州看守所。

二零二四年五月三十一日，肖永康被花垣县法院非法判刑三年，勒索罚金一万元。她上诉被湘西州中级人民法院枉法裁决：维持冤判。

二零二五年二月上旬获悉：肖永康已于二零二四年八月二十七日被劫入湖南省女子监狱，现被关押在“高度戒备监区”。

湖南省女子监狱“高度戒备监区”是个魔鬼集中营，所有被邪党法院非法判刑的湖南省女性法轮功学员，都会先被关押在该监区进行强制“转化”迫害，恶徒们不择手段地疯狂迫害法轮功学员。狱警让那些诈骗犯人等充当所谓工作犯，每天对法轮功学员进行严管监控，对不“转化”的法轮功学员进行体罚，每天罚站军姿十八小时，从早上六点一直站到深夜十二点，不准法轮功学员洗漱，限制吃饭、喝水及上厕所次数，对始终不肯“转化”的法轮功学员干脆不准上厕所，并铐上脚镣、手铐，冬天不准加衣，夏天不准减衣。（节选）◇

迫害法轮功 法网难逃